

# PARKOVI DINARIDI®

neotkriveni svijet

[www.discoverdinarides.com](http://www.discoverdinarides.com)



E-newsletter projekta "Parkovi Dinarskog luka" kojim se stvara mreža zaštićenih područja od Slovenije do Albanije, izgradnja kapaciteta zaposlenika parkova te brend Dinarida.

Decembar 2012., III izdanje

*Dragi prijatelji i kolege, projektni tim Parkova Dinarskog luka želi vam sretno blagdanje! Neka nam Nova Godina svima donese zdravlja, mira i novih zaštićenih područja!*

## Zaštita prirode za mir: Konferencija Parkovi Dinarskog luka

Umrežavanje zaštićenih područja na zapadnom Balkanu započelo je na konferenciji Parkovi Dinarskog luka održanoj u novembru u Banja Luci. Dvjestotinjak ljudi iz 17 zemalja sudjelovalo je na konferenciji i predstavilo svoja zaštićena područja. Bila je ovo prva konferencija koja je okupila predstavnike zaštićenih područja iz osam zemalja regije nakon više od 20 godina. Izvještaj s konferencije možete preuzeti ovdje.

## 64 ljeta posvećena očuvanju prirode

Nacionalni park Pelister proslavio je posljednjeg dana novembra 64. godinu postojanja. Riječ je o prvom parku koji je zakonom proglašen za nacionalni park u Republici Makedoniji, kao i na području bivše zajedničke države - SFR Jugoslavije.

## Spasimo Park prirode Hutovo Blato!

Negativni ljudski faktori doveli su do povećanja krivolova, smanjenja jata riba, populacije ptica i isušivanja močvara i jezera. Ako se to nastavi, dragocjeno močvarno područje Hutovo Blato moglo bi u potpunosti nestati u idućih 30 godina. WWF je započeo kampanju i peticiju za spas Hutovog Blata, kolijevke života doline Neretve.

## Predložene suradnje između projekta Parkovi Dinarskog luka i Tour du Valat

Tijekom konferencije u Banja Luci mnogi su imali priliku raspraviti o budućoj suradnji s Laurentom Chazeom, koordinatorom programa u nevladinoj organizaciji Tour du Valat. Ovdje možete pročitati sve o predloženoj suradnji te pronaći važne kontakte ako se želite uključiti.

## WWF-ova radionica o prilagodbi klimatskim promjenama u PP Medvednica

Klimatske promijene već sada evidentno mijenjaju okoliš u kojem ekosustavi, biološka raznolikost i stanovništvo međusobno utječu jedni na druge. WWF daje posebnu važnost razumijevanju klimatskih promjena te je kroz projekt Parkovi Dinarskog luka organizirao radionicu o prilagodbi klimatskim promjenama.

## Kada se zaštita prirode i granice preklope

Nova publikacija IUCN-a pokazuje na koji način akcije prekograničnog očuvanja prirode u Dinarskom luku jugoistočne Europe pomažu u zaštiti bogate bioraznolikosti regije i predstavljaju novu priliku za razvoj prekograničnog partnerstva. Publikaciju možete preuzeti ovdje.

Projekt Parkovi Dinarskog luka provodi WWF Mediteranski program uz financijsku podršku Ministarstva vanjskih poslova Norveške i Mava Fondacije. Tekstovi ne odražavaju službene stavove WWF-a Norveške i Ministarstva vanjskih poslova Norveške.

Ovaj newsletter namijenjen je ljudima koji vole zaštićena područja. Svoje novosti za iduće izdanje newslettera možete poslati Petri Boić Petrač.

Ako ne želite primati newsletter, molimo pošaljite e-mail s riječju UNSUBSCRIBE u polju za predmet na adresu: [ppetrac@wwfmedpo.org](mailto:ppetrac@wwfmedpo.org)

## BBIO PROJEKT ZA ZAŠTITU PRIRODNIH I AGRIKULTURNIH AUTOHTONIH RESURSA U PP BOKOVO

## DESETLJEĆE S "MLADIM NADZORNIKOM" U ŽUMBERAČKOM I SAMOBORSKOM GORJU

## RADIONICE O UPRAVLJANJU ZAŠTIĆENIM PODRUČJIMA NA VLAŠIĆU

## QR KODOVI ZA BOLJI DOŽIVLJAJ NP BRIJUNI

## DIVLJINA ČAROBNOG VELEBITA

## NP ĐERDAP POTPISAO PROTOKOL O SURADNJI S PARKOM PRIRODE PORTILE DE FIER U RUMUNJSKOJ

## OKRUGLI STOL O UPRAVLJANJU VODENIM SUSTAVOM VRANSKOG JEZERA

## DUGOROČNO OČUVANJE VUKOVA U SLOVENIJI POMOĆU PROJEKTA SLOWOLF

## KIKI OTIŠAO, BRIONKO STIGAO

## AUSTRIJSKI ORF RADIO U NP ĐERDAP

## DRNIŠKA ISPOSTAVA NP KRKA

## JUSTINIJANOV ZVONČIĆ U REGIJSKOM PARKU NOTRANJSKA

## ODRŽIVI TURIZAM U NP FRUŠKA GORA

## POVEĆANI BROJ ZAŠTIĆENIH PODRUČJA POKRIVA PETINU EUROPSKOG KOPNA